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Где предпочитают 

останавливаться украинцы во 

время путешествий 

 



ИТОГИ 

 Большинство респондентов, ответивших на вопросы анкеты (85%), заявили, 
что путешествуют раз в год и чаще 

 Три четверти путешествующих респондентов (71%) чаще всего совершают 
путешествия по Украине 

 Две трети респондентов (62%) утверждают, что основной причиной их поездок 
является туризм 

 Во время поездок по Украине две трети респондентов (65%) предпочитают 
посуточную аренду квартир 

 Свой выбор респонденты аргументируют в первую очередь приемлемой для 
них ценой – этот аргумент («устраивает цена») первостепенен для каждого 
четвертого (25%) респондента 

 Подавляющее большинство респондентов (90%) готово платить за жилье в 
путешествии не более 400 гривен в сутки 

 Две трети опрошенных (67%) сообщили, что им удобнее бронировать жилье по 
телефону 

 Традиционно для встречи Нового года наиболее привлекательным регионом 
Украины остаются курорты Карпат - так считает каждый третий опрошенный 
(33%) 

 Если бы респонденты отправились встречать Новый год в один из выбранных 
регионов, то две трети из них (65%) для поселения предпочли бы аренду 
квартиры посуточно 
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1.Как часто Вы путешествуете? 

1% 

3% 

6% 

45% 

31% 

14% 

Никогда 

Еженедельно 

Ежемесячно 

Несколько раз в год  

Один раз в год 

Раз в несколько лет 
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2.Чаще всего Вы путешествуете 

Заграницу; 29% 

По Украине; 71% 
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3. Причина Ваших поездок это:  

5% 

2% 

4% 

27% 

62% 

Другое 

Лечение 

Паломничество 

Командировки 

Туризм 
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4. Во время поездок по Украине Вы 
предпочитаете проживать  

1% 

15% 

19% 

65% 

Другое 

У друзей, знакомых или родственников 

В гостинице 

В съемной квартире 
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5. Чем продиктовано такое предпочтение?  

1% 

4% 

8% 

10% 

11% 

19% 

22% 

25% 

Другое 

Безопасно 

Удобно оплачивать 

Надежно 

Хороший сервис 

Все под рукой  

Я так привык 

Устраивает цена  
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6. Какую сумму Вы готовы платить за 
жилье?  

1% 

9% 

53% 

37% 

Другое 

Выше 400 гривен в сутки 

От 200 до 400 гривен в сутки 

До 200 гривен в сутки  
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7. Как Вам удобнее бронировать жилье? 

3% 

31% 

66% 

Другое 

В режиме on-line 

По телефону с владельцем 
квартиры/гостиницы 
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8.Какой регион Украины Вам кажется 
наиболее привлекательным для встречи 

Нового года? 

1% 

2% 

2% 

10% 

15% 

16% 

21% 

33% 

Другое 

Харьков 

Донецк 

Одесса 

Киев 

Крым 

Львов 

Карпаты  
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9.Если бы Вы отправились туда встречать 
Новый год, где бы Вы предпочли 

остановиться?  

4% 

3% 

9% 

19% 

65% 

Другое 

Хостел 

Гостиница 

Пансионат/База отдыха 

 Частная квартира посуточно 
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10. Какая цена за человека в сутки Вам 
представляется приемлемой за 

предоставление такого жилья в новогодний 
период?  

2% 

2% 

6% 

16% 

39% 

35% 

От 1000 гр и выше 

От 800 до 1000 грн 

От 600 до 800 грн 

От 400 до 600 грн 

От 200 до 400 грн 

До 200 грн 
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11.Где Вы планируете встречать Новый 
год?  

2% 

5% 

8% 

12% 

19% 

54% 

Другое  

В своем городе в ресторане/клубе 

Зарубежом 

Еще не решил 

В другом регионе Украины 

В своем городе дома/в гостях 
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12.Как Вы думаете, повлияет ли 
общественно-политическая ситуация в 
Украине на Ваши планы встречи Нового 

года?  

2% 

2% 

9% 

12% 

25% 

50% 

Другое  

Да, я думал остаться дома, но теперь 
я точно уеду 

Да, мне придется отказаться от 
запланированной поездки 

 Я еще не решил 

Нет, я ни за что не отменю 
запланированную поездку 

Нет, я и так не планировал никуда 
уезжать на Новый год  
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13. С кем Вы планируете встретить Новый 
год? 

2% 

2% 

12% 

40% 

45% 

Другое  

Сам 

Наедине с любимым человеком 

 С друзьями 

С семьей 
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14.Сколько Вы планируете потратить в этом 
году на новогодний стол?  

15% 

17% 

15% 

23% 

24% 

6% 

От 1000 грн и выше 

От 800 до 1000 грн 

От 600 до 800 грн 

От 400 до 600 грн 

От 200 до 400 грн 

 До 200 грн 
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15.Сколько Вы планируете потратить  
в этом году на новогодние подарки близким?  

22% 

13% 

11% 

30% 

12% 

11% 

От 1000 грн и выше 

От 800 до 1000 грн  

От 600 до 800 грн 

От 400 до 600 грн 

От 200 до 400 грн 

До 200 грн 
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Ваш пол  

57% 

43% 

Женщина 

Мужчина 
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Сколько вам лет?  

4% 

10% 

24% 

29% 

33% 

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24
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Ваш доход  

23% 

19% 

38% 

21% 

Свыше 6000 грн в месяц  

От 4000 до 6000 грн в месяц 

От 2000 до 4000 грн в месяц 

До 2000 грн в месяц 
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Приглашаем к сотрудничеству: 

 

Контактные данные: 

PBJ badania marketingowe 
www.pbj.com.pl 

ul. Surowieckiego 12 lok. 218 B, Warszawa 

Tel: 22/855 49 09 

Mail: biuro@pbj.com.pl 
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